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Ata da 16ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa do 

Estado da Bahia,  

            em 26 de maio de 2011. 

Presidência do Senhor Deputado Marcelo Nilo. À hora marcada, através da lista de 

presença, verificou-se o comparecimento dos seguintes Srs. Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo 

Menezes, Adolfo Viana, Alan Sanches, Álvaro Gomes, Ângelo Coronel, Augusto Castro, Bruno 

Reis, Cacá Leão, Carlos Geilson, Coronel Gilberto Santana, Delegado Deraldo, Elmar 

Nascimento, Euclides Fernandes, Herbert Barbosa, J. Carlos, Joacy Dourado, João Bonfim, 

Joseildo Ramos, Leur Lomanto Júnior, Luciano Simões, Luiz Augusto, Luiza Maia, Marcelo Nilo, 

Maria Del Carmen, Nelson Leal, Neusa Cadore, Pastor Sargento Isidório, Paulo Azi, Paulo 

Rangel, Roberto Carlos, Ronaldo Carletto, Rosemberg Pinto, Sandro Régis, Targino Machado, 

Temóteo Brito, Tom Araújo, Vando, Yulo Oiticica e Zé Raimundo (40). Compuseram a Mesa dos 

trabalhos: o Exmª Sr. Chefe de Gabinete Edmon Lucas, representando o Exmº Sr. Governador 

Jaques Wagner; o Exmº Sr. Deputado Ângelo Coronel, um dos autores da proposição; o Exmº Sr. 

Deputado Elmar Nascimento, um dos proponentes da sessão; o Exmº Sr. Ex-Governador da 

Bahia Paulo Souto; o Exmº Sr. Ex-Governador da Bahia César Borges; o Exmº Sr. Ex-

Governador da Bahia Deputado Federal Antônio Imbassahy; o Exmº Sr. Senador Demóstenes 

Torres; Exmª Sra. Senadora Lúcia Vânia; o Exmº Sr. Senador Cyro Miranda Júnior; o Exmº Sr. 

Senador Ataídes de Oliveira; o Exmº Sr. Presidente da Assembléia Legislativa de Goiás 

Deputado Jardel Sebba; a Exmª Sra. Presidenta do Tribunal de Contas da Bahia Conselheira 

Ridalva Figueiredo; o Exmº Sr. Presidente do Tribunal de Contas dos Municípios da Bahia 

Conselheiro Paulo Maracajá e a Exmª Sra. Presidenta  do Tribunal de Contas dos Municípios de 

Goiás Conselheira Maria Teresa Garrido. O Sr. Presidente designou uma comissão composta 

pelos Deputados: Cacá Leão, representando o PP; Leur Lomanto Júnior, representando o PMDB; 

Paulo Azi, representando o Bloco de Oposição; Adolfo Menezes, representando o Bloco de 

Governo; Rosemberg Pinto, representando o Líder do PT; Euclides Fernandes, representando o 

PDT e Carlos Geilson, representando o Bloco Independente para conduzir o homenageado ao 

Plenário. O Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão 

proposta pelos Deputados Ângelo Coronel e Elmar Nascimento, para Entrega de Título de 

Cidadão Baiano ao Governador de Goiás Dr. Marconi Ferreira Perillo Júnior. O Sr. 

Presidente convidou a todos para acompanhar de pé a execução do Hino Nacional do Brasil, em 

interpretação da cantora Will Carvalho. Em seguida, o Sr. Presidente passou a palavra ao 

proponente da sessão Deputado Ângelo Coronel que, após saudar os membros da mesa e 
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demais presentes, externou a sua satisfação e honra em homenagear o Dr. Marconi Ferreira 

Perillo Júnior, pois o mesmo desenvolvia um trabalho político e administrativo de excelência e 

que vinha dando frutos promissores ao Estado de Goiás, demonstrando ao longo dos anos que 

juventude não é necessariamente sinônimo de falta de experiência. Concluindo, falou dos laços 

que uniam o homenageado a Bahia, dizendo que os mesmos estavam mais solidificados, já que 

passava a ser cidadão baiano. Por fim, desejou vida longa ao novo cidadão baiano e ao povo de 

Goiás. O Sr. Presidente anunciou a apresentação da canção Saudade Brejeira, de autoria de 

Fernando Perillo. Ao final fez, o Sr. Presidente fez o registro das presenças dos diversos 

Deputados, Conselheiros, Senadores, Prefeitos, Vereadores e demais autoridades presentes. O 

Sr. Presidente anunciou a execução do Hino do Senhor do Bonfim, na voz da cantora Will 

Carvalho. O Sr. Presidente passou a palavra ao Deputado Elmar Nascimento que, após saudar 

os membros da Mesa e demais presentes, externou a sua satisfação em prestar aquela 

homenagem, reconhecendo o trabalho fecundo para o desenvolvimento do Centro Oeste. 

Prosseguindo, fez um breve histórico da sua trajetória de vida e da sua exitosa carreira política, 

destacando o seu ingresso no Senado com pouco mais de quarenta anos. Concluindo, desejou 

que o homenageado pudesse fruir das belezas e peculiaridades da Bahia e aproximasse cada 

vez mais goianos e baianos. O Sr. Presidente anunciou a apresentação da canção São Salvador, 

de autoria do compositor Dorival Caymmi, na voz da cantora Will Carvalho. Em seguida, convidou 

a Sra Valéria, esposa do homenageado, para que juntamente com os proponentes procedesse a 

entrega do título ao Dr. Marconi Perillo. O Sr. Presidente passou a palavra ao mais novo cidadão 

baiano Dr. Marconi Perillo que, após saudar nominalmente os membros da Mesa e demais 

presentes, externou a sua satisfação e honra pela outorga do título de cidadão baiano, 

salientando que o painel eletrônico demonstrava a existência de quorum qualificado. 

Prosseguindo, disse que aquele momento ficará registrado para sempre em sua retina e coração, 

pois para ele a Bahia não era somente de todos os Santos, mas de todos os brasileiros e berço 

de tantos nomes como Castro Alves, Rui Barbosa, Anísio Teixeira, Gal Costa, Ivete Sangalo e 

tantos outros. Disse, ainda, que a cultura da Bahia era densa e original e mostrava o verdadeiro 

sentido de brasilidade. Finalizando, agradeceu a Bahia por ter acolhido tantos goianos que para 

cá vieram, a todos os Deputados que propugnaram pela concessão do título e a todos que lhes 

receberam com uma acolhida tão estimada e prometeu sempre honrar as cores do querido 

Estado da Bahia. O Sr. Presidente anunciou a apresentação do Hino ao Dois de Julho, na voz da 

cantora Will Carvalho. Em seguida, o Sr. Presidente saudou aos membros da Mesa e demais 

presentes, dizendo ser um privilégio ser Presidente daquela Casa principalmente em um 

momento como aquele, em que se fazia a concessão de título de cidadão baiano a um homem 

tão honrado e com um currículo que todos conhecem tão bem, sendo, portanto, uma imensa 
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satisfação e honra para o povo da Bahia poder contar com mais um nobre e ilustre baiano. O Sr. 

Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a Sessão, à qual deixaram de comparecer 

os seguintes Srs. Deputados: Ângela Sousa, Bira Corôa, Capitão Tadeu, Carlos Ubaldino, 

Cláudia Oliveira, Eures Ribeiro, Fabrício Falcão, Fátima Nunes, Gildásio Penedo Filho, Graça 

Pimenta, Ivana Bastos, José de Arimatéia, Kelly Magalhães, Luizinho Sobral, Marcelino Galo, , 

Maria Luiza Barradas, Maria Luiza Laudano, Mário Negromonte Júnior, Pedro Tavares, Reinaldo 

Braga, Rogério Andrade, Sidelvan Nóbrega e Zé Neto (23). 
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